Avtikepevootpageig M'Awcoeg Ilpoypappatiopoo
C++ /ROOT

Iwéavvng Hamadomovrog

Tprpa ®uoikrg, Havemotipio Ioavvivoy

OxtodPprog 2018




[Tepreyopeva

TIepieyopeva
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© >vvoptioceig (Functions)
© Acixrec (Pointers)

@ Iivaxec (Arrays)




TIepieyopeva
Ymovoovpeveg
Metatpomég

Tomwv

Jovaptioeig

Tlivakeg

Ymovooopeveg (implicit) petatponég Tomwv

<iostream>
<lomanip>
std;

int main(){
double d=-
cout << setprecision(

cout << "d = " << d <<

float f
cout << " "< f <<
int i =
cout << "i " << i <<

unsigned short int j = i
cout << "j = " << j <<

Opiopdg tov double d pe ToAA& Yngio.
To cout Oa Tum@VveL 12 onpovtikd Yneic.
006vn: d = -1.23456789012
OB6vn: f = -1.23456788063

H 7} Tov d dev popel va avamapactabel
axptPog and tov f, ov éxel tomo float ko
OUVETTOG PIkpdTepT) akpifeta.

006vn: 1 = -1

To Sexadikd pépog tov aptbpoo éxet
amoppLpbei.

O axépouog j opietar wg "unsigned short”,
KoL epLKOTTOLELTalL GTNV TIr] TOV i

006vn: j = 65535 # —1=i

H petatpornn Tov i katd Tnv apyikonoinom
Tov j (signed—unsigned) odnyei oe
ovenlOOUNTO TOTEAEGHA. ..


https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatponég Tomwv

o Avafabpion akepaiov:

‘Evag char 1 int (eite epmpoonpog eite Ox1) propet va xproporounOei
s omovdrjote aaLteital 1 Xpron evog akepaiov. Av Aoutdv pio Tipr evog
ooy apxtkol TOTTOL propet va avartapaoctadei amd évav int (long int), T6Te 0
apxkog tumog petatpémetal oe int (long int). Ze avrtibetn mepintwon,
petatpémetal oe unsigned int (unsigned long int).

Sovapticelg

e Metatponn akepaiov:

o Kata tn petarpornn unsigned—signed, av 1 T Ppicketon evtdg tng meploxng
TGOV TOL TOTOL signed, tote avTr) Sratnpeitorl. AlPopeTIKA TO ATOTENEGUX TNG
petatpomrg eival atpocdioploto!

e Xtnv mepintwon g petatpomnng signed—unsigned, xpnoipomoteitan pio pédodog
amokomg bits 1} TposOnkng emutAéov pndevikwv bits oTig avamapacTacelg
OUNTTAN POUATOG WG TPog 2 (6T o TVTog unsigned éxel peyadvTepo e0pog).
Mropei étot va 0dnyrioet o€ avemOopnTa amoteAéopata.



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatponég Tomwv

o Metatpomnn dekadikol 6e aképaio:

Katd ™ petatpomnr] awtr, atoppintetor to dexadikd pépog Tov aplbpov. Av )
Tepreyopeva T 7oL TTpokUITEL dev prropel va avarapactadel amd Tov aképaio TOTO, TOTE
Yrovoospeveg TO atoTéAeopa elvat otpocdioplato!

Metatpomég

ooy @ Metatponn akepaiov o dexadiko:

' Katd tn petatpomnn avtr, 1) Tipr Tov dekadikov aptbpod mov mpokvmTel propel
Vo lval 1) apEC KOG PEYOADTEPT) 1] PLKPOTEPT) TIUT TTOL PTTOPEL va avortopooTodet.
ILx. o apiOpodg unsigned int 429496729, av petatpoamnei oe float Oa eivon icog pe
429496736, eve av petatpostel o€ double Bo eivon icog pe 429496729.

o Metatpomég petagd dekadikdv:
Ortav évag Aydtepo axpiprg thmog petatpémneton o évav axpipéotepo tOmO
(mt.x. float—double), n Ty} dixtnpeiton opeTdPAntn. Xnv avtibern mepintwon
(1t.x. double—float), To amotéAeopa Ba avtioToynOei otV opécwg peyavepn
1 HLKpOTEPT TN TTOL prtopel va avartapootodel. Av OpeG 1) Tipn elvon eKTog
Twv opiwv Tov AtyoTepo akpLPoig TOmov, TOTE TO AToTéAEGHA elvo
anpocdiopioTo!



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

Ymovooopeveg (implicit) petatponég Tomwv

o AvafaBuion teAecTEOV KATE TNV EKTEAEGT APLOUNTIKOV TPAEEWV:
e Av o évag teheotéog eival long double, tote 0 dAlog TelesTéog petatpéneton oe

long double.
Teprexopeva , , ., , , , ,
o Awpopetikd, av o évag tedeatéog eivan double, Tote 0 dAhog TeAesTéog
Ymovoolpeveg ’
Merarrporéc petatpémetal oe double.

Tonwv

o Awgpopetikd, av o évag tedectéog eivon float, tote 0 dAAog TelecTéog

RS petatpémeton oe float.

o Awpopetikd (0tav dnhadr] oL TEAEGTEOL ELVOLL AKEPOLOL), TTPOLYHOTOTTOLELTOL
oavoPadpion akepaiov kot yioe Tovg S00 TeEAEGTEOVG, KO ETTELTOL:

@ Av o évog teheotéog eivon unsigned long int, T0te 0 &AAog TeEecTEéOG pETOTPETETAN GE
unsigned long int.

o Awxgopetikd, av o évag teheotéog eival long int ko o &AAog unsigned int, tote To
amotéeopa e€aptdron otd o av o long int popel vo avotopaoTHoEL OAEG TIG TUIES
evog unsigned int: Av vai, T0Te 0 TeEAecTéOG TUTOL unsigned int petatpéneton oe long
int. Av oy, petatpémovtat ko ot o tehectéol oe unsigned long int.

o Awxgopetikd, av o évag teheotéog eival long int, Tote 0 &GAAog TeEAecTéOG
petatpénetol ot long int.

o Awxgopetikd, av o évag tehectéog eival unsigned int, Téte 0 dAAog TelecTéOg
petatpéneton o€ unsigned int.

o Awxgopetikd, ko ot Vo tedestéol eivan TOmov int.
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Ymovooopeveg (implicit) petatponég Tomwv

<iostream>

<iomanip> Acxknon:
std; No vtoloyiotei to n! yux
int main(){ n € {12,13,14,21,23,26,35,171,1754, 1755}
Tepexdpever cout << setprecision(23); XPNOLHOTOLOVTOG YLt TO aToTéAEGHA apLOpoDg
(int n : int,
Ve unsigned int,
Metatpomég int i ; 1 int
Tonwv unsigned i ; ong int, .
long int ip=1: unsigned long int,

Sovaptioelg unsigned i iP=1; float,

, float fP=1; double ko
Asixrteg double H long double.
Tiverkec ’ Llong double i Suykpivete To amotedéoporta.

int ;(d ; i fll Tt oupmépacpa Pyadete;

unsigned int
long int

Anpovpyia Tov pakélov ~/erg3 (pia gopd):

lont 1 i : d nmkdir ~/erg3
double e ; fll MetaBaon otov pakelo mov dnpovpyriOnke:
long double ; (4 H . cd ~/erg3
endl; Avouypa ko enefepyacio apyeiov cpp pe emacs:

(
(
(
(unsigned long int
(
(
(

<< "I
"
"y
"y
"y
"y

emacs askl.cpp
Metay dttion (a@od cwbel To apyeio):
g++ -std=c++11 askl.cpp -0 askl.exe
Extédeomn TOL TPOYPAUHATOG TTOV TPOKVITTEL:
./askl.exe



https://en.cppreference.com/w/cpp/language/implicit_conversion

JuvapTnoeLg
o Ot covvaptnoelg PeATIOVOUY TOV SLAdIKAGLOKO TPOYPAHHATIONO, CUHPAAAOLY
OTNV QVETN AVAYVOOT] TOL KOSLK KoL 6TV EVKOAOTEPT) GLVTHPTGT] TOV.

@ Mmopoiv va opadomoinBovv oe PifAobrikeg, mov kahobvtal atd TpoypAppATO.

SuVapTroELg




JuvapTnoeLg

e O cvvaptriioelg feAtiddvouy Tov Stadkaoiakd TpoypoppaTIod, UPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

@ Mmopotv va onadomoinBoiv oe PifAtodrkeg, mov kahovvTaL ATd TPOYPAPPATAL.
e @ Mia ocvvéptnon mpémet va dnAwbel

s . , ,
Aii(‘r;,;iz‘g - return_type myFunc(argl_type, arg2 type, ... ); EVTOS Tov K(,\)5ll,<0( TpLv )(PflGlPOTEOWIeEL
- B H dnAwon avtn kabopilel tnv
VILOYPAULPT| TNG CLVAPTNOTG.

TIepieyopeva

Tonwy int main(){

SuvapTroELg éf”élitype X=...
- arg2_type y=... ;
elkteg return_type z;

Tlivakeg %nyFunc (x,y);

’

}

return_type myFunc(argl_type A, arg2_type B,

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



JuvapTnoeLg

e O cvvaptriioelg feAtiddvouy Tov Stadkaoiakd TpoypoppaTIod, UPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

@ Mmopotv va onadomoinBoiv oe PifAtodrkeg, mov kahovvTaL ATd TPOYPAPPATAL.

TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Meratponég : return_type myFunc(argl_type, arg2_type,
iy int main(){
Sovaprioes AF61_type x=... ;

Eimc ar%Z—tyie y=.. e H Xpion Tng yivetat pécw KAOEQV NG

’ Sm;;EEc{geyif (function calls) evtog dAhwv
.. . GUVAPTNCEWV, OTTWG TT.X. EVTOG TNG

} i main.

Tlivakeg

return_type myFunc(argl_type A, arg2_type B,

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



JuvapTnoeLg

e O cvvaptriioelg feAtiddvouy Tov Stadkaoiakd TpoypoppaTIod, UPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

@ Mmopotv va onadomoinBoiv oe PifAtodrkeg, mov kahovvTaL ATd TPOYPAPPATAL.

TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Meratponég return_type myFunc(argl_type, arg2_type,
llzOy int main(){

Zovapticelg argl_type x=... ;
. arg2_type y=... ;
ELKTEG return_type z;

Tlivakeg z=myFunc(x,y);

) ;

@ H avamrtu€n tng vAomoteitot

return_type myFunc(argl_type A, arg2 type B, ... omovdnmote pet& Tr dAwon g (o)L

Opwg evtog GAANG cLVAPTHOTG).

IIpémer va éxer v idre axpifog

vroypa@n pe avtr tng SAwong (idwo

TOTTO ETGTPOPT|G, iSLovg TOITOVG

oplopdry, idia Sdtakn Toug).

To opicpata arokTovy TAEOV Kot

AVOLYVOPLOTIKC, TTOV

XPTOLHLOTTOLOOVTOL G EKPPATELS EVTOG
NG GLVAPTNOTG.

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



JuvapTnoeLg

e O cvvaptriioelg feAtiddvouy Tov Stadkaoiakd TpoypoppaTIod, UPPAAAOLY
OTNV GVETT AVAYVWOT] TOL KOSLK KOl GTNV EVKOAOTEPT] GUVTHPNGT TOUL.

@ Mmopotv va onadomoinBoiv oe PifAtodrkeg, mov kahovvTaL ATd TPOYPAPPATAL.
e @ Mia ocvvéptnon mpémet va dnAwbel
o000 . , ,
Aiiz;},;ttgg g return_type myFunc (argl_type, arg2_type, ... ); ggo,g}\mv K(,\)5ll,<0( T[gw ')épr]GLLlOTEOLr]eF_L
L HAwon avt kabopilel tnv
t me , \
SR " .‘T';!( 1t VIOYPAPT} THG CLVAPTNONG.
S argl_type x=... ; , . , .

o arg2_type y=... ; @ H yprion tng yivetou péow kAjoE®dV TG

’ ;2;;;35E{58y§5 (function calls) evtog GAAwV

.. . GUVAPTNCEWV, OTTWG TT.X. EVTOG TNG

TIepieyopeva

Tonwv

} ; main.
@ H avamrtu€n tng vAomoteitot
return_type myFunc(argl_type A, arg2 type B, ... omovdnmote pet& Tr dAwon g (o)L

Opwg evtog GAANG cLVAPTHOTG).
IIpémer va éxer v idre axpifog
vroypa@n pe avtr tng SAwong (idwo
TOTTO ETGTPOPT|G, iSLovg TOITOVG
oplopdry, idia Sdtakn Toug).

To opicpata arokTovy TAEOV Kot
AVAYVOPLOTIKA, TTOL
XPTOLHLOTTOLOOVTOL G EKPPATELS EVTOG

NG GLVAPTNOTG.

Féfurnitype theResult=... ;

theResult;



JuvapTnoeLg

o Tu opiopata tepvolv otig cuvaptioelg wg Tég (call by value), dnAadn:
; o Anpovpyeitot ot pvipn éva avtiypago yio k&be apytkd (Tpaypatikd) Oplopa,
Metarporié OTWG aVTO epPaviletal 6TV avticTolXn EVIOANG KAIGNG TNG CUVAPTNOTNG.

TOmwy

o To avtiypogpo auTd XpNOIHOTOLODVTOL OTLG OTOLES EKPPATELS EVTOG TNG

S GLVAPTNOTNG, Ko PITOPODY var Tportomotn0ovv evtdg auThg.

IR o To apyikd (Tpoypatikd) opicpata mapopévouy opetdfAnta, aveEaptiteg Tou TU

ouppaivel oTo avTiypopd TOLg EVTOG TNG GLVAPTNOTC.

@ Ymépyouvv dvo meputtooelg (mov Oa pedetnBoidv apydtepar) oL omoieg divouv T
Sdvvartotnrta xelplopot/peTaOANG TV XPXLKOV (TTPAYHATIKOV) OPLOHATWY TNG
oLVAPTNONG.

o KArjon ocvvapticewv xpnotpomoidvtag opicpata pe delktec.
o KAjon cuvaptricewy xprollomoldvTag OploHoTa He XVAPOpPES.




JuvapTnoeLg

<iostream>
std;

int fmodulo(int, int); 5 Afideon g ouvapmong fmodulo

TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv

int main(){

O 0N N A W N e

int i
int j
SuvapTroELg

cout << i i
Aeixteg : << j << endl;

TTivokeg
cout <<

<<
<<

int fmodulo(int i,

i=i%m;




JuvapTnoeLg

<iostream>
std;

Tepiexopever int fmodulo(int, int);
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tonwv

int main(){

O 0N N A W N e

int i= ;
int j=5;
SuvapTroELg . .
cout << "i=" << i
Acixteg K << " j=" << j << e

’

Tivakeg int k=fmodulo(i,3*j);

cout << "i=" << i
<< " << j
<< k <<endl;

25-31 Avéutuén g ovvéptnong fmodulo.
Ta avtiypaga Twv 0pLoHATOV KATjoNG
int fmodulo(int i, ovop&lovTon evTog NG avammTugng i ko j.

i=i%m;




TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv
SuvapTroELg

Agixteg

TTivokeg

O 0N N A W N e

JuvapTnoeLg

<iostream>
std;

int fmodulo(int, int);

int main(){
int i
int j

cout << i i
<< j << endl;

cout <<
<<

<<

int fmodulo(int i,

i=i%m;

27 H i tov i petafdrietar.
29 H tpn tov i emoTpé@etal amd T cLVAPTNOT).



TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv
SuvapTroELg

Agixteg

TTivokeg

O 0N N A W N e

JuvapTnoeLg

<iostrea
s

int fmodulo(int,

int main(){
int i= ;
int j=5;

cout <<
"
<< ",

m>
td;

int);

<< i
<< j << endl;

*3)s

<< i
<< j
<< k <<endl;

int fmodulo(int i,

i=i%m;

15 H ovvéaptnon kadeiton pe opiopata i ko 3%j.
‘Etou n ps‘raﬁ?ﬂ]m ocvnypoupo i ™g
GULVAPTIONG TTAIPVEL TNV TIHT) TOL i TG main,
Ko 1) petaPAnTn avtiypowo m tng
cuvaptnong waipvel v T 3%5. H
GUVAPTNOT] EMLOTPEPEL TNV TUHT] TOV
avTLypé@ov i1 omoia aodidetal ot
petaPfAnTy k.



TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv
SuvapTroELg

Agixteg

TTivokeg

O 0N N A W N e

JuvapTnoeLg

<iostream>
std;

int fmodulo(int, int);

int main(){

int j

cout <<
"
<< ",

int fmodulo(int i,

i=i%m;

<< k <<endl;

12-13 O06vn: 1=133, j=5

17-19 0Bévn: i=133, j=5, k=13



SuVapTroELg

JuvapTnoeLg
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):

@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).



SuVapTroELg

JUVOPTHOELG
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):
@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).
@ O petayAwttiotig emAéyel TNV KatdAAnAn kébe pop& cvvéptnomn, avaroya pe Tov
TpOTO KANONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLEPATWV).



MeTc

Tonwv

SuVapTroELg

Aeikteg

IMivokeg

JUVOPTHOELG
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):
@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).
@ O peTayAOTTIOTAG eTMAEYEL TNV KATAAANAT K&Be POp& GLVAPTNOT, AVAAOYQ HE TOV
TpOTO KANONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLEPATWV).

() ; @ Opiopato: kovéve
! Emotpéget: double




JUVOPTHOELG
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):
@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).
Teprexopieve: @ O peTayAOTTIOTHAG eMAEYEL TNV KATAAANAN k&Be popd cuvapTnoT, avdAoyo pe Tov
o TpOTO KANONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLEPATWV).

@ Opiopato: kovéve
Emotpéget: double

) @ Opioparto: int
! Emotpéget: double




JUVOPTHOELG
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):
@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).
Teptexopever @ O peTayAOTTIOTHAG eMAEYEL TNV KATAAANAN k&Be popd cuvapTnoT, avdAoyo pe Tov
TpOTO KANONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLEPATWV).

double . @ Opiopata: kovéva
() Emotpéget: double

@ Opiopato: int
Emotpéget: double

. @ Opiopara: int kou int
) Emotpégel: int




JuvapTnoeLg
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):

@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).

@ O peTayAOTTIOTHAG eMAEYEL TNV KATAAANAN k&Be popd cuvapTnoT, avdAoyo pe Tov
TpOTO KANONG TNG (Oploparta, TOTOL OPLEPATWV).

Metatpomég
Tonmwv

double . @ Opiopata: kovéva
O Emotpéget: double

SuVapTroELg

Agixteg

{ivakec - . Opicpoc[a: int
Tlivakeg dOIIb|e Jnt
» ( 4 Emo Epé(pEl.: double

|
()

. . @ Opiopara: int kou int
, int ) ; EmioTpégel: int

-
=]
~+

int

. . @ Opioparto: int kot double
double ( int, double ) ; Emotpéges: double




JUVOPTHOELG
Yneppdptwon ovvaptiicewv (function overloading):
@ OL oLVapTNoELG EMLTPETETAL VO EXOVV TO 1010 OVOpQ, apkel va £XOuV SLoPOpPeTIKT] AloTa
oplopatwv (Stapopetikong TOIOVG 1 aptBpd oplopdT®V).
@ O peTayAOTTIOTHAG eMAEYEL TNV KATAAANAN k&Be popd cuvapTnoT, avdAoyo pe Tov
TpoTO KANoNG NG (opiopaTa, TOTOL OPLOHATWY).

Tonmwv

double . @ Opiopata: kovéva
Emotpéget: double

SuVapTroELg

. . @ Opiopara: int
double (int ) ; Emotpéget: double

. . @ Opiopara: int kou int
, int ) ; EmioTpégel: int

-
=]
~+

. . Opiopoara: int ko double
double ( int, double ) ; Emotpéger: double

. @ Opiopara: int
( int ) ; Emotpéget: int
AAOOZ: | ida vitoypogr] pe Tn 2
TEPITTWOGT), AV KoL PE SLUPOPETIKO
EMLOTPEPOpEVO TUTTO.




TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv
SuvapTroELg

Agixteg

TTivokeg

N Ul W N e

JuvapTnoeLg

int
int
double

int main(){

cout
cout
cout
cout
cout

cout
}
int
cout

int
cout

double
cout

<iostream>
std;

f (int, int
f (int, int, int
f (double, int

<< "f(1,2) : 10 f(1,2)
<< “f(l 2,3)

<< "f(3.5,2)

<< "f(1.9,2.9)

<< "f(1,2.9)

(

"f(1.9,2,3)

(int a, 1nt b)

f (int a,int b,int c) {
<< "->B:iii=>1i :
at+b+c; }

f (double a, 1nt b) {

-> A:

i

i

= i

: 3



TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tomwv
SuvapTroELg

Agixteg

TTivokeg

N Ul W N e

JuvapTnoeLg

<iostream>
std;

int f (int, int
int f (int, int, int
double f (double, int

int main(){
cout << "f(1,2)
cout << “f(l 2,3)
cout << "f(3.5,2)
cout << "f(1.9,2.9)
cout << "f(1,2.9)
(

cout "f(1.9,2,3)
}

int (int a, 1nt b)
cout

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: ii1i=>1 :
at+b+c; }

double f (double a, 1nt b) {
cout

12 f(1,2,3)

-> B:

i

i

i

= i



TIepieyopeva
Ymovootpeveg
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<iostream>
std;

int f (int, int
int f (int, int, int
double f (double, int

int main(){
cout << "f(1,2)
cout << “f(l 2,3)
cout << "f(3.5,2)
cout << "f(1.9,2.9)
cout << "f(1,2.9)
(

cout "f(1.9,2,3)
}

int (int a, 1nt b)
cout

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: ii1i=>1 :
at+b+c; }

double f (double a, 1nt b) {
cout

14 f(3.5,2)

->C:di

= d
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<iostream>
std;

int f (int, int
int f (int, int, int
double f (double, int

int main(){
cout << "f(1,2)
cout << “f(l 2,3)
cout << "f(3.5,2)
cout << "f(1.9,2.9)
cout << "f(1,2.9)
(

cout "f(1.9,2,3)
}

int (int a, 1nt b)
cout

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: ii1i=>1 :
at+b+c; }

double f (double a, 1nt b) {
cout

16 (1.9,2.9)

->C:di

=> d

3.9
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<iostream>
std;

int f (int, int
int f (int, int, int
double f (double, int

int main(){
cout << "f(1,2)
cout << “f(l 2,3)
cout << "f(3.5,2)
cout << "f(1.9,2.9)
cout << "f(1,2.9)
(

cout "f(1.9,2,3)
}

int (int a, 1nt b)
cout

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: ii1i=>1 :
at+b+c; }

double f (double a, 1nt b) {
cout

18 f(1,2.9)

-> A:

i

i

= i

3
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<iostream>
std;

int f (int, int
int f (int, int, int
double f (double, int

int main(){
cout << "f(1,2)
cout << “f(l 2,3)
cout << "f(3.5,2)
cout << "f(1.9,2.9)
cout << "f(1,2.9)
(

cout "f(1.9,2,3)
}

int (int a, 1nt b)
cout

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: ii1i=>1 :
at+b+c; }

double f (double a, 1nt b) {
cout

20 (1.9,2,3)

-> B:

i

i

i

= i
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cout << "f(1,2.9) : f(1,2.9) ->

cout << "f(1.9,2,3) ; 20 £(1.9,2,3) ->
}

i int (int a,int b)
cout

<iostream>
std;
int f (int, int
int f (int, int, int
Tlepiexopever double f (double, int
Ymovootpeveg
Wi int main(){
Tonmwv cout << "f(1,2) : f(1,2)
Sovaptricelg : cout << "f(l 2,3) ; 2 f(1,2,3)
Agixteg cout << "f(3. 5, 2) f(3.5,2)
TTivokeg cout << "f(1.9,2.9) ; f(1.9,2.9) ->
(
(

int f (int a,int b,int c) {
cout << "->B: 11 1= :
a+b+c; }

double f (double a, 1nt
cout
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. g *
™ SevBvvon plag petofAntig delicen etvan char .

il char *pc;

Agixteg

Tivorkeg
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o Mia petafAntn tomov Seiktn

(pointer) amoBOnkevel wg TN TOL

™ SevBvvon plag petofAntig

2 Oplopdg xal apylkomoinon piog
petofAntrg Tomou char.

il char *pc;

JovapTroelg w ;

Agixteg 3 pC = &C,
Pl char d = *pc;

Tivorkeg
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o Mia petafAntn tomov Seiktn
(pointer) amoBOnkevel wg TN TOL
™ SevBvvon plag petofAntig

il char *pc;

JuvapTroELg W

Agixteg 3 pC = &C,
Pl char d = *pc;

Tivorkeg

Amoavapoporoinon (dereferencing)
Tov deikTn pe TN xprion Tov TeAeoTn
*. H ammoavo@opomonpévn Tiur] Tov
deixtn elvan ion pe v TP TG
petoPAnTrg tnv omoia Seiyver. ES®
7.x. 1 petaPAnti d opiletor wg
TOTOL char ko apykomoleital TNV
TLUY) TOU C, HECW TNG
amoavapopooinong “pe.



AgixTteg

o Mia petafAntn tomov Seiktn 1 AfAwon evdg deixtn mpog pia
(pointer) omoBnKedeL wG T TOL p.s?:ocﬁ?\n,m tomov char. O tdmog tov
. , , Selwtn etvon char *.

™ SevBvvon plag petofAntig

2 Oplopog kot apyLkomoinon piog
petafAntig tomov char.

i char *pc; 3 O deiktng AopPéver wg Tipn T

- SievBuvon g petafAnTig ¢, pe

ietmscA W har d = *pc; Xpﬁcn TOL TE)\SO'TTi &

— 4 Amoavagopomoinor (dereferencing)
Tov deikTn pe TN xprion Tov TeAeoTn
*. H ammoavo@opomonpévn Tiur] Tov
deixtn elvan ion pe v TP TG
petoPAnTrg tnv omoia Seiyver. ES®
7.x. 1 petaPAnti d opiletor wg
TOTOL char ko apykomoleital TNV
TLUY) TOU C, HECW TNG
amoavapopooinong “pe.



AgikTeg

o H dievbuvon pvrpng piog petaPintrg Aapfaveton pe tn xprion tov tedeotr &.

@ 'Evag deixtng mov amoavapoporoteital pe T xpriomn tov tedeotr) * tawtileton
pe tn petaPAntr otnv omoio deiyvel.

o O t0mog dedopévwv Tov deiktn opeidel va tapidlet pe Tov TOIO TV dedopévwv
R g petaPAntrg otnv omoia deiyvel.

Agixteg

o ILy. évag Seiktng char * pmopel va Setyvel povov oe petaPAntég tomov char.
o O petaylwttioTig mpémel va yvwpilel to péyebog oe byte Tov
QUTTOOVOUPOPOTTOLNHEVOL TUTTOL deSOPEVOV.

Iivokeg

o Ymdpyet évog edikog tomog deiktn, o void * (eiktng mpog to kevd = mpog
0,T1d1oTe), 0 omoiog propel va deiyvel oe omotadriote Béom ot pvrpun,
ove€apTTeg Tov TOITOL dedopévwy TTov eivon ekel amobnkevpévar.

Ot kevoi deikteg dev propovv va aroavapoportotnfoov.

IIpocoyn: Acikteg mov dev éxovv apyikomoinBei amotelovv v o cuvnOiopévn
outior amotuylag evOg TPOYPAUHATOG KOTé T SLApKELa EKTEAECTC TOV.




AgixTteg

TIepieyopeva

Ymovootpeveg 1 %k 1.
Metatpomég g 1n t p 1 ’

Tonwv

R Aeixtng mpog pio petafAnty int

Asixteg

Tlivakeg

AABOX otnv tpitn ypoppn: o deiktng pi eivar tomov int *, omdTe dev pmopel va
AaPer wg Tipry ) drevBuvon g petafAntric d, apot avtr eivon TOmTov double.
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O Seiktng pi dnrwvetal ©g e€ng:

O pi eivar évag detktng mpog Evav aképato ov dev pmopel va petafAnOei (const
int).

AABOZ otnv tpitn ypoppr: Amayopedeton va petodAdel kovelc évav aképalo
7o dev popei va petaPAnOei (const int).
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O deixtng pi dnAdvetal wg e€ng:

O pi eivou évag otaBepog deiktng (* const) mpog évav aképato (int) ko
apytkomoteital pe tn dievBvvon Tov i.

AABOZ oty tétaptn ypoppn: O pi astaryopebeton va petaPAnBet oupot éxel
dnAwBei otabepodg.
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O deiktng pj dnAdvetal wg e€ng:

O pj eivou deiktng mpog évav deiktn mpog aképato.

O pj maipver v T tng dtevBuvong tov deiktn pi.

Apa tdpa 0 pj deiyvel exel Omov deiyvel o pi, SnAadny oty petafAnt i
‘Etot, ) tehevtaio evrodn amodidet otn petafAnt i tnv tpr 3.
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AgixTteg

ITIpocoyxn: H amodnepo amoavagopomoinong tuxaiowy Bécewv pvipng propet va
odnynoeL oe amotvyio evOG TPOYPApPATOG KT T SLdpkela eKTEAEGTIG TOV.

Hevtol) p1 = &1; evdéxeton va punv exteleotel, Aoyw tov if.
Tote n) tehevtaia eviol (¥pl = 3;) pnopei va 0dnyroel oe arotvyio Tov
Tpoyphppatog Kotd v ektéAesty Tou (segmentation fault).



AgixTteg

H 0éom pvrjung 0x0 dev eivan éykupr oe kavéva Tpoypoppa, Kot yio To Adyo autd
ovvnBiletal va yprotpomoteitol yio SeikTeg TOL SeV £YOUV KATOLXL GUYKEKPLHEVT)
e QPYLKT] TN 1] TTOL elvar &KvpoL.

Rx’??l}‘li‘;ii‘? Me tnv mpaxtikn autr, propel kaveig va eAéyEel av 1) Tipn evog deixtn eivan iom pe
TUW 0x0 TPV TOV YPTCLULOTOLNCEL.

TIepieyopeva

Jovaptioeig

Asixteg

Tlivakeg

Hevrodry p1 = &1; evdéxetan va pnv exteleotel, Aoyw tov if. Tote n
televtado eviolr) (¥*pl = 3;) propel va 0dnyfoel oe amotuyio Tov
TPOYPapPaTOg Koth TNV ekTélect] Tov (segmentation fault).
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O % N U W =

AgixTteg

<iostream>
fcn ( int * )

std;
int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
fcn(&n);
cout << "n = " << n << endl;

’

void fcn (int *pi) {
*pi=3;

4 H ovvéptnon fen avapéver wg povo dplopa
™G évav deiktn TPog évav aképato.
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O % N U W =

AgixTteg

<iostream>

fcn ( int * )

int main() {
int n=0;
cout << "n
fcn(&n);
cout <<

n

’

std;

" << n << endl;

" << n << endl;

void fcn (int *pi) {
*pi=3;

8 H petafAnt n apykonoteital o€ 0.
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O % N U W =

AgixTteg

<iostream>
fcn ( int * )

std;
int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
fcn(&n);
cout << "n = " << n << endl;

’

void fcn (int *pi) {
*pi = 3;

9 006vn:n=0
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TIepieyopeva .
s <iostream>
Ymovooojev
Metatpomég
Tonwv

void fcn ( int * ) ;

std;

int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
Tivorkeg fen(&n) ; 10 H ovvéptnon fen kakeiton pe opiopa

n =

S N N G W =

Asixteg

cout << << n << endl;

Sievbuvon g petofAntig n.
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O % N U W =

AgixTteg

<iostream>
fcn ( int * )

std;
int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
fcn(&n);
cout << "n = " << n << endl;

’

void fcn (int *pi) {
*pi=3;

16 H amoavagopomoinom tov deiktn pi, mopéxet
npdoPaon otnv apxLkr HeTaPANT 1, 1)
orola €xeL OpLOTEL €VTOG TNG Main.
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O % N U W =

AgixTteg

<iostream>
fcn ( int * )

std;
int main() {
int n=0;
cout << "n = " << n << endl;
fcn(&n);
cout << "n = " << n << endl;

’

void fcn (int *pi) {
*pi = 3;

11

006vn: n=3
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S N N G W =

AgixTteg

<iostream>

void fcn ( int * ) ;

int main() {
int n=0;

cout << "n =

fcn(&n);
cout <<

n =

std;

" << n << endl;

<< n << endl;

11

H ovvaptnon fen avopéver wg povo optopd
™G évav deiktn TPog évav aképato.

H petafinti n apyicomnoteital o 0.

006vn: n=0

H ovvaptnon fen kadeiton pe dpiopa tn
Sievbuvon g petofAntig n.

H amoavagopomnoinon tov deiktn pi, mopéyet

npdoPaon otnv apxLkr HeTaPANT 1, 1)
orola €xeL OpLOTEL €VTOG TNG Main.

006vn: n=3



AgixTteg

TIepieyopeva

<iostream> Noa ypogel éva Tpdypoppor pe piot
std; GLVAPTNOT), TNV sWap, 1) oroia va
ovtaldooel petad Toug Tig TIHéEG S0
akepoiowv aptBpdv. Aiveton dimha o
Nyaiog kOdLKag TG cuVAPTNONG main.

Ymovootpeveg
Metatpomég

Tonoy int main() {
SUvapTHoELS int i= H
int j= H

Asixteg

cout << i i
<< j << endl;

Tlivakeg

cout << i i
<< j << endl;

DO b
SOV RAUAR W= DO IR G W~
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[Tivokeg (Arrays)

o Mia akolovbio avtikelpévwy Tov idtov TOTOL OVOpALeTOL TVaKAS.

o Ké&be avtikeipevo Tou mivoko avopépeton »g GTOLYELO TOV Tivaka.

Tonmwv

o Ta ctolyeio evog mivaka amacyoAodV £va GUVEXEG THIHO TNG HVIUNG, Kot eivan
Swxtetaypéva (TpidTo, devTepo, TPiTo GTOLYELD K.0.K.).

Jovaptioeig

Asixteg

TTivokeg

e To mpwro otoryeio Tov mivaka b eivon to b[0].




[Tivokeg (Arrays)

TIepieyopeva

Yrovoolpeveg
Metatpomég
Tonwv

Jovaptioeig

Agixteg

TTivokeg

o To 6vopa evog mivoka eivon tavtdonpo pe T dtebBuvorn Tov TPOTOL TOV
otouyeiov, £dd tov b[0], dnhady b = &b[0]

o O deiktng pb+1 deiyvel oto oroyeio b[1], k.0.x., dnAady:
pb = &b[0] *(pb) = b[0]

b[1]

b+l = &b[1] *(pb+1)
- b[2]

&b[2] *(pb+2)
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[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[l0];
int n = (a) /
( int i=0 ; i<n ;
a[il=i*i;

void f( int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

5 To mpdro dpiopa tng cuvaptnong f dev B
npémel va petafAnOel. Etor dnhdveton wg
const int *



TIepieyopeva
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TTivokeg

[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[10];
int n = (a) / (alo]);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

void f( int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

9 IIpocdiopiopdg Tov mABovg oToLXEiwVY TOL
ntivaka (cuvéptnon sizeof).
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TTivokeg

[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[10];
int n = (a) / (alo]);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

void f( int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

10 O mivakag yepilet pe aplBpode.
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[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[10];
int n = (a) / (alo]);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

void f( int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

13

K\jon tng ocvvaptnong f pe mpdro dpiopa
Tov JeikTn apn mPog TO TPWTO GTOLXELD TOV
mivako kot SevTePo dpLopa To TABog
GTOLYELWV TOV TTivaKaL.
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[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;

void f( int * , int );

int main() {
int a[l0];
int n = (a) / (al0]);
(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
a[il=i*i;

void f( int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

18

H ovvaptnon f eppaviler otnv 006vn T1g
TIEG OAWV TV oTOoLYElWV TOV Tivaka,
EeKLVOVTOG aTd TO TNV TIHT TOL akePaiov
mov deixvet o deiktng apn.
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[Tivokeg (Arrays)

<iostream>
std;
void f( int * , int );

int main() {
int a[10];

int n = (a) / (al0]);

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {

a[i]=i*i;

void f(

int *apn, int an) {
(int j=0 ; j<an ; j++ ) {
cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

19 T Tov j-ooTOV akepaiov.



TIepieyopeva
Ymovootpeveg
Metatpomég
Tonwv
Jovaptioeig
Agixteg

TTivokeg

[Tivokeg (Arrays)

<iostream>

std;

void f( int * , int );
int main() {
int a[10];

int n = (a) /
( int i=0 ; i<n ;

a[il=i*i;

int *apn, int an) {

(int j=0 ; j<an ; j++ ) {

cout << "a[" << j << "] = " << *(apn+j) << endl;

’

10
13

18

19

To mtpddro dpiopa tng cuvaptnong f dev B
npémel va petafAnOel. Etor dnhdveton wg
const int *

IIpocdiopiopog Tov TARBovg oTotyeiwv Tov
ntivaka (cuvéptnon sizeof).

O mivakag yepilet pe aplBpove.

K\jon tng ocvvaptnong f pe mpdro dpiopa
Tov JeikTn apn mPog TO TPWTO GTOLXELD TOV
mivako kot SevTePo dpLopa To TABog
GTOLYELWV TOV TTivaKaL.

H ovvaptnon f eppaviler otnv 006vn T1g
TIEG OAWV TV oTOoLYElWV TOV Tivaka,
EeKLVOVTOG aTd TO TNV TIHT TOL akePaiov
mov deixvet o deiktng apn.

Ty} Tov j-ooTOV arkepaiov.
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‘Eva algapBpntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOXPAKTHPWV, PE TOV TEAELTAULO XOPOKTHPOL
vo givon 0 °\0” (NUL).

O yapaktripag autdg xpnolomoLeital vy v oe
ouvaptroelg Tov vrrohoyilouvv to prikog C-strings.
21 C avtd ta C-strings amotehovv tov facikd
TOT0 OB KEVONG KELHEVOU.

2tn C++ éxovv o peyddo Pabpd avtikaractabel
oo TNV KA&oT string.

<iostream>
std;

int main(){
char str[]="hello world";
(str) / (char);

int n =

cout << str << is " << n << " char long" << endl;

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": " << ¢ << endl;

7 O petaylwtTiotig propei va tpocdiopicet
QUTOPTA TO UKOG VOGS TTivaKa KT TNV
apPXLKOTTOINGT) TOV.
char str[] "hello world"; // 4 1codvvaua:
char str[] {'h*,'e",'1",'1",'0",

g o e g, ey



[Tivokeg (Arrays)

‘Eva algapBpntiko g C (C-string) eivan évag

TVOKOG XOXPAKTHPWV, PE TOV TEAELTAULO XOPOKTHPOL

vo givon 0 °\0” (NUL).

O yapaktripag autdg xpnolomoLeital vy v oe

ouvaptroelg Tov vrrohoyilouvv to prikog C-strings.

21 C avtd ta C-strings amotehovv tov facikd

Yrovoolpeveg TOTO arofrikevong Kelévou.

ﬁ\r’,”“rf‘(’“é%" >t C++ éxovv ot peyddo Pabpud avrikatactadet
S oo TV KA&OT) string.

TIepieyopeva

Jovaptioeig

Agixteg

. <iostream>
Tlivakeg std:

int main(){
char str[]="hello world";

int n = (str) / (char);

cout << str << " is " << n << " char long" << endl;

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": " << ¢ << endl;

O peTayATTIo TG propel va Tpocdiopicet
QUTOPTA TO UKOG VOGS TTivaKa KT TNV
apPXLKOTTOINGT) TOV.
char str[] "hello world"; // 4 1codvvaua:
char str[] {'h*,'e",'1",'1", 0’

o dr, e}

Cgt o e
IIpocdiopiopodg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
nivaxa (cuvéptnon sizeof).

’
’



[Tivokeg (Arrays)

‘Eva algapBpntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOXPAKTHPWV, PE TOV TEAELTAULO XOPOKTHPOL
vo givon 0 °\0” (NUL).

O yapaktripag autdg xpnolomoLeital vy v oe
ouvaptroelg Tov vrrohoyilouvv to prikog C-strings.
21 C avtd ta C-strings amotehovv tov facikd
TOT0 OB KEVONG KELHEVOU.

2tn C++ éxovv o peyddo Pabpd avtikaractabel
oo TNV KA&oT string.

TIepieyopeva

Ymovootpeveg
Metatpomég
Tonwv
Jovaptioeig
Agixteg

. <iostream>
Tlivakeg std:

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

int n = (char);

cout << str << " is << n << " char long" << endl;

(int i=0 ; i<n ; i++ ) {
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ":

<< ¢ << endl;

11

O peTayATTIo TG propel va Tpocdiopicet

QUTOPTA TO UKOG VOGS TTivaKa KT TNV

apPXLKOTTOINGT) TOV.

char str[] "hello world"; // 4 1codvvaua:

char str[] {'h*,'e",'1",'1", 0’
g o e

i Sd, e
IIpocdiopiopodg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
nivaxa (cuvéptnon sizeof).

006vn: hello world is 12 char long



[Tivokeg (Arrays)

‘Eva algapBpntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOXPAKTHPWV, PE TOV TEAELTAULO XOPOKTHPOL
vo givon 0 °\0” (NUL).

O yapaktripag autdg xpnolomoLeital vy v oe
ouvaptroelg Tov vrrohoyilouvv to prikog C-strings.
21 C avtd ta C-strings amotehovv tov facikd
TOT0 OB KEVONG KELHEVOU.

2tn C++ éxovv o peyddo Pabpd avtikaractabel
oo TNV KA&oT string.

TIepieyopeva

Ymovootpeveg
Metatpomég
Tonwv

Jovaptioeig
Agixteg

. <iostream>
Tlivakeg std:

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

int n = (char);

cout << str << is " << n << " char long" << endl;

i++ ) {

( int i=0 ;
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": "

i<n ;

<< ¢ << endl;

11
14

O peTayATTIo TG propel va Tpocdiopicet
QUTOPTA TO UKOG VOGS TTivaKa KT TNV
apPXLKOTTOINGT) TOV.
char str[] "hello world"; // 4 1codvvaua:
char str[] {'h*,'e",'1",'1", 0’

o dr, e}

Cgt o e
IIpocdiopiopodg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
nivaxa (cuvéptnon sizeof).

’
’

006vn: hello world is 12 char long

To ¢ maipvel TV T TOL i-06TOV XAPAKTHPA
Tov str.



[Tivokeg (Arrays)

‘Eva algapBpntiko g C (C-string) eivan évag
TVOKOG XOXPAKTHPWV, PE TOV TEAELTAULO XOPOKTHPOL
vo givon 0 °\0” (NUL).

O yapaktripag autdg xpnolomoLeital vy v oe
ouvaptroelg Tov vrrohoyilouvv to prikog C-strings.
21 C avtd ta C-strings amotehovv tov facikd
TOT0 OB KEVONG KELHEVOU.

2tn C++ éxovv o peyddo Pabpd avtikaractabel
oo TNV KA&oT string.

TIepieyopeva

Ymovootpeveg
Metatpomég
Tonwv

Jovaptioeig
Agixteg

. <iostream>
Tlivakeg std:

int main(){
char str[]="hello world";
(str) /

int n = (char);

cout << str << is " << n << " char long" << endl;

( int i=0 ;
int ¢ = str[i];
cout << "ASCII " << str[i] << ": "

i<n ; i++ ) {

<< ¢ << endl;

11
14

15

O peTayATTIo TG propel va Tpocdiopicet

QUTOPTA TO UKOG VOGS TTivaKa KT TNV

apPXLKOTTOINGT) TOV.

char str[] "hello world"; // 4 1codvvaua:

char str[] {'h*,'e",'1",'1", 0’
g o e

) vrdt, ety
IIpocdiopiopodg Tov TARBovg oTotyeiwy Tov
nivaxa (cuvéptnon sizeof).

006vn: hello world is 12 char long

To ¢ maipvel TV T TOL i-06TOV XAPAKTHPA
Tov str.

006vn:

ASCII h: 104
ASCII e: 101
ASCII 1: 108
ASCII 1: 108
ASCII o: 111
ASCII : 32
ASCII w: 119
ASCII o: 111
ASCII r: 114
ASCII 1: 108
ASCII d: 100
ASCII : 0

Inpeivon: O xapaktipag \0’ dev propei va Towlei oty
00ovn.
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char k[31[5]; OTAAEG
0 1 2 3 4
g o/ k[0][0] |k[e][1] |k[0][2]|k[O][3]|k[0][4]
= 1|\ k{11707 |k[1]1] |k[1][2] |k[1][3] k[1][4]
S 2|k[2]110] [k[2]1[1]|k[2][2]|k[2][3]|k[2][4]
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